

# Kultura, šport in razvedrilo

»Z majskimi srečanji se na Taboru vključujemo v širša praznovanja za našo sedanost in tudi prihodnost zgodovinsko pomembnih odločitev in dejanj, ki so nam omogočile graditev svobodne, demokratične, humane, na socialističnem samoupravljanju temelječe družbene stvarnosti«, je v svojem pozdravnem govoru dejal predsednik KK SZDL Ciril Burgar, ko je odvarjal srečanja, letos že četrta po vrsti. Pozdravil je številne krajanke ter mnoge goste, med njimi tudi predsednika skupščine občine Ljubljana Center Boruta Plavšaka, predsednika občinskega sveta Zveze sindikatov Braneta Omerza, sekretarja OK SZDL Borisa Traunška ter predsednika KK SZDL pobrateneh Vač Pavla Hirsša.

V zanimivem kulturnem programu je tako kot na vseh dosedanjih srečanjih sodelovala godba Ljudske milice, folklorni skupini OŠ Ledina in Doma učencev Tabor, prvič pa plesni par plesne sekcije Tabor, ki deluje v okviru OO ZSMS Tabor ter člani džezovske baletne skupine Tine Rožanc.

Uvodna prireditve letošnjih »majskih srečanj« je bila tudi priložnost, da so slovesno odprli novi spominski park na Taboru, s katerim smo, kot je dejal predsednik Burgar, pridobili novo zeleno površino, ki jo kaže negovati in čuvati,

da nam bo v ponos in veselje.

Majska srečanja bodo trajala vse do 23. maja, ko bodo na slovesni seji KK SZDL podelili 11 najzaslužnejšim aktivistom bronasta odličja Osvobodilne fronte ter srečanja zakrožili še s proslavo 20 letnice Doma upokojencev na Taboru. V vseh dneh srečanj se bodo vrstile kulturne in športne prireditve. Sodelovali bodo takorekoč vsi krajanke – od cicibanov iz otroškega vrta, ki bodo že v prvem tednu porisali pločnike ter skupaj z učenci OŠ Ledina in malimi bolniki Pediatrične klinike razstavili svoje izdelke. Mladi-

na, športniki, vojaki, miličniki, invalidi in upokojenci bodo merili svoje moči na športnih tekmovanjih, v malem nogometu, odbojki, košarki, namiznem tenisu, streljanju, balinanju in šahu. Nekaj posebnega bo tudi srečanje z igralci, slikarji, kiparji, pevci in drugimi ustvarjalci, na kateem bodo spregovorili o svojem delu in se predstavili krajanom. Invalidi in člani RK pripravljajo bogato razstavo ročnih izdelkov, mladina iz Doma učencev dramsko predstavo, TVD Partizan, ki je tudi sicer prevzel organizacijo vseh športnih prireditev, bo predstavil delo svojih izdelkov.

In če smo srečanja začeli s plesi, jih bomo tudi zaključili pristrčno in veselo. Dom upokojencev, ki letos slavi 20. letnico svojega obstoja je povabil ljubljanske mažoretke, ki bodo prav gotovo privabile številne gledalce.

V nedeljo, 18. maja se bodo krajanke Tabora srečali na Vačah s krajanke pobratene KS Vače.

selij, ki daje veliko možnosti za udejstvovanje na različnih interesnih področjih. Delali bomo predvsem pri urejanju in gradnji cestnega omrežja, poleg naše pa bosta v izmeni sodelovali še dve brigadi.

## Zvezna akcija

Že sedmič bo odšla na delo MDB »Edvard Kardelj-Bevc«, ki jo skupno organiziramo občinske konference ZSM centrskih občin vseh glavnih mest republik in pokrajin. Nosilec organizacije je letos OK SSOM Skopje Centar, iz Ljubljane pa bo na akcijo Katlanovo 86 odšlo sedem brigadirjev. Naselje akcije je adaptirano in preurejeno, tako da omogoča prijetno bivanje in življenje. Posebno pa velja omeniti pomen te brigade, ki nosi ime Edvarda Kardelja in združuje mlade iz vse Jugoslavije.

## S pobrateno občino

Vse od pobratenja občin Ljubljane Center in Bijelo Polje odhaja vsako poletje na akcijo MDB »Bratstvo – enotnost«, ki jo tvorijo mladi iz obeh občin, organizirata pa jo izmenično obe OK ZSM. Organizator je v letošnjem letu OK SSO CG Bijelo Polje. Brigadirji pa bodo sodelovali na akciji Požeška Kotlina pri Slavonki Požegi v času od 6. 7. do 2. 8. 1986. Brigadirji – 20 iz Ljubljane in prav toliko iz Bijeloga Polja – bodo nastanjeni v športno rekreacijskem mladinskem centru v paviljonih s sobami s po štirimi posteljami in kopalnico. Center ima poleg drugih športnih objektov tudi bazen.

Delali bomo pri poljedelskih opravilih, gradnji vodo- voda ter pogozdovanju.

Vse, ki so za udeležbo na akcijah zainteresirani vabimo, da se oglasijo na OK ZSMS Ljubljana Center, Prešernova 26, telefon 324-891, kjer bodo dobili tudi podrobne informacije. Sprotno pa vas bomo seznanjali tudi z organizacijo različnih delovnih taborov in z možnostjo udeležbe na mednarodnih delovnih akcijah.

Vse prireditve bodo imele slovesni, tekmovalni in rekreativni značaj. Povedati moramo tudi, da se v srečanja vsako leto bolj vključujejo tudi delavci organizacij združenega dela in obrtniki na območju KS, tako, da lahko upravičeno trdimo, da srečanja utrjujejo medsebojne vezi.

V dneh srečanj poteka tudi akcija za lepo in čisto okolje, ki jo vodi posebna komisija pri KK SZDL. V akcijo so

vključeni vsi hišni sveti, lastniki stavb in delovne organizacije.

Organizatorji srečanj so v program vključili tudi akcijo slovenskih pionirjev »Revolucija še traja«. Na slovesni seji KK SZDL in v programu na Vačah bodo pionirji OŠ Ledina in OŠ Vače prebrali nekaj svojih najboljših prispevkov na to temo.

TATJANA PUST

## KS Stari Vodmat

**Večja pozornost obveščanja** – Na zadnji seji Zveze rezervnih vojaških starešin Stari Vodmat so razpravljali o novem sistemu usposabljanja rezervnih vojaških starešin. Med drugim so predlagali, da bi v prihodnje organizirali več praktičnega usposabljanja ter posvetili več pozornosti pravočasnemu in obojestranskemu obveščanju. V višje čine rezervnih vojaških starešin podoficirjev in oficirjev so predlagali 16 krajanov.

\*\*\*

**Izjavilam** – »Izjavilam, da bom svojo dolžnost opravljal vestno in odgovorno«, so dejali vodje posameznih delegacij ob prevzemu svojih odgovornih nalog. Nosilci odgovornih funkcij za posamezne delegacije so:

Beslič Izток vodja delegacije za zbor krajevne skupnosti  
Sivec Darinka vodja delegacije za vzgojo in izobraževanje  
Kromar Janez vodja delegacije za kulturo  
Grum Ana vodja delegacije za otroško varstvo  
Meško Aleša vodja delegacije za socialno skrbstvo  
Juričev Ivo vodja delegacije za zdravstvo  
Pertot Bogomil vodja delegacije za telesno kulturo  
Zupančič Samo vodja delegacije za raziskovalno dejavnost  
Tomažič Dušan vodja delegacije za stanovanjsko gospodarstvo  
Košir Hotimir vodja delegacije za zaposlovanje  
Barbič Karla vodja delegacije za invalidsko in pokoj. zavarovanje  
Barbič Tomislav vodja delegacije za komunalno dejavnost  
Dobriča Gortan vodja delegacije za materialno proizvodnjo  
Vse delegacije so že imele svoje prve seje. Tako je 107 delegatov v krajevni skupnosti Stari Vodmat že sestavilo odgovorno delo na svojih področjih.

\*\*\*

**Z udeležbo še nismo zadovoljni** – Svet krajevne skupnosti je analiziral izobraževanje krajanov na temo »Naša krajevna skupnost v obrambnih pripravah«. Predavanj sta se letos udeležila 402 krajanov, v lanskem letu pa 298, kar pomeni korak dalje na področju osveščene krajanov do splošnega ljudskega odpora in družbene samozavesti. Kljub dobri udeležbi pa z udeležbo še nismo zadovoljni, saj bi morala biti, glede na veliko število vabljenih, udeležba še večja. Seminarje so vodili Milan Korelec in po en član sveta krajevne skupnosti in en član komiteja za SLO in DS. Po mnenju večine so bila predavanja zanimiva in visoko kvalitetna.

\*\*\*

**Vodmatski dnevi preloženi** – Tradicionalni Vodmatski dnevi bodo letos od 16. do 21. junija. Komisija za kulturo pri svetu Krajevne skupnosti Stari Vodmat že pripravlja obširen program, v katerem bo osrednja točka modna revija na prostem, ki jo priredi tovarna Pletenina. Kulturni program bo pripravila šola dr. Jožeta Potrča. Na programu so še ogled Univerzitetnega kliničnega centra, športne prireditve, tekmovanje mladine. Šola dr. Jožeta Potrča pa bo organizirala pohod na Orle povezan s kulturnim programom. V tednu Vodmatskih dnevov se bo našlo za vsakega nekaj.

LOJZE CEPUS

## KS Gradišče

**Predsedstvo KK SZDL** – Na seji dne 13. maja so obravnavali kadrovske priprave na volitve v samoupravne organe v KS. Delegati skupščine KS, ki bodo te organe izvolili, se bodo sestali v juniju.

\*\*\*

**Konstituiranje delegacij** – V prvi polovici maja so se sestali delegati posebnih delegacij za skupščine samoupravnih interesnih skupnosti. Izvolili so predsednike delegacij in pričeli z delom. Na predlog splošne delegacije je bil na predsedstvu KK SZDL sprejet sklep, da bodo vodje delegacij sodelovali s samoupravnimi organi in KK SZDL v KS, da bi tako delo koordinirali in bi delegacije imele čim več opore v bazi.

\*\*\*

**Gradbeni odbor** – Na osnovni šoli Majda Vrhovnik se je sestal v začetku maja gradbeni odbor. Obravnaval je program za sanacijo, ureditev kleti in prizidek. Ta dela naj bi opravili v etapah.

\*\*\*

**Neveščnosti pri urejanju parka ob šoli** – Ko so pred leti podrl hišo ob Erjavčevi cesti, severno od šole Majda Vrhovnik, so pristojni organi sprejeli sklep, da bo ta predel nasproti domu Ivana Cankarja urejen kot park in zelenica. Po dolgem oklevanju je spomlad vendarle kazalo, da bo ta zamisel uresničena. V dneh pred kongresom ZKS so delavci Komunalnega podjetja »Rast« pričeli dovažati zemljo in pesek, ter del parka uredili. Verjetno je takrat dela zavrla slabo vreme. Tako so po vsem predelu, kjer naj bi bila zelenica, ostali kupi zemlje in peska. Podjetje »Rast«, ki je dela prevzelo, pa kljub urgencam ne nadaljuje z urejanjem. Šola je zaprosila za pomoč in posredovanje tudi krajevno skupnost.

\*\*\*

**Problemi in zapleti ob šolskem igrišču** – Po dolgih letih priprav in oklevanja je bilo ob šoli Majda Vrhovnik lansko leto urejeno vzorno športno igrišče, ki je velika pridobitev za šolarje in tudi krajanke krajevne skupnosti Gradišče. Žal pa so se na igrišču pojavili tudi neredi, ker tja radi zaidejo nekateri objestni mladoletniki pa tudi obiskovalci bifejev, ki jih žal v tem predelu ni malo. Med prvomajskimi počitnicami so bile razbite celo šipe ob vhodu v šolo ob igrišču.

Šola je pripravljena dati igrišče v uporabo organiziranim skupinam za rekreacijo. Vendar bi se morali vsi zainteresirani dogovoriti za urnik v času, ko učenci niso na igrišču. Zato še enkrat obveščamo mladino in krajanke KS, da je uporaba igrišča dovoljena le organiziranim skupinam po predhodno dogovorjenem urniku.

Vse krajanke pa tudi organe LM prosimo, da delujejo samozavestno in pomagajo preprečiti nered, ki se občasno tu pojavljajo.

A.Ž.

## MLADINSKE DELOVNE AKCIJE

# Vabijo v tri brigade

Tako kot vsako leto, bo tudi letos naša občinska konferenca v poletnih mesecih sodelovala s svojimi brigadirji na mladinskih delovnih akcijah, čeprav glede na izkušnje preteklih let z zmanjšanim številom brigad.

Tako bomo s svojim delom pomagali na treh akcijah.

### Goričko 86

Brigada, ki jo organizira naša občinska konferenca, štela pa bo 40 brigadirjev, bo odšla na akcijo »Goričko 86«, v času od 27. julija do 23. avgusta. Brigadirji bodo nastanjeni v os-

novni šoli Gornji Petrovci, ki je od Murske Sobote oddaljena 22 km. V naselju je kuhinja, jedilnica, sanitarije po posameznih nadstropjih, sanitarni blok s prhami in umivalniki, telovadnica, športna igrišča, fotolaboratorij, radijska postaja in drugo. Gre za eno bolje in lepše urejenih na-



Prvi maj je bil v Ljubljani dan sproščenejšega veselja

MIŠA VIDIC